## SELVAVENTURA SAL

60000

Guayaquil, 19 de Diciembre del 2005

Señor DANIEL BENJAMIN PLAZA ROSALES Ciudad.-

REF: 26861-17-91

De mis consideraciones:

Me es sumamente grato comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía **SELVAVENTURA S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted **VICEPRESIDENTE** de la compañía, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes que señalan la Ley y el Estatuto de la compañía. Su anterior nombramiento se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 22 de junio del 2.000.

En el ejercicio de sus funciones usted ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía, cuando subregue al Presidente, por ausencia temporal o definitiva de éste.

La compañía **SELVAVENTURA S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante la Abogada, Kattia Murrieta Wong, Notaria Vigésima Séptima del Cantón Guayaquil, el 25 de Abril de 1991; e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 13 de Septiembre de 1991. Aumentó su capital y Reformó su Estatuto Social, mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón, Ab. Marcos Díaz Casquete, el 7 de Agosto de 1995 e inscrita en el Registro Mercantil el 4 de Octubre de 1995.

Posteriormente, mediante resolución No.03-G-IJ-0000746, de fecha 31 de Enero del 2003 el Director Jurídico de Compañías de la Intendencia de Compañías de Guayaquil, Ab. Víctor Anchundia Places, aprobó el Aumento de Capital y la correspondiente Reforma del Estatuto Social, contenidos en la Escritura Pública celebrada ante el Notario Segundo del Cantón Durán, Ab. José Morante Valencia, el día 27 de Noviembre del 2.002, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 17 de Febrero del 2.003.-

Muy atentamente

RENZOMANTE LOQUE ORTIZ

Presidente de la Junta

RAZON: Acepto el cargo de VICEPRESIDENTE de la compañía SELVAVENTURA S.A., para el cual he sido reelegido, según el nombramiento que antecede.-

Guayaquil, 19 de Diciembre del 2005

DANIEL BENJAMIN PLAZA ROSALES

C.C. # 090883563-0

Nacionalidad: Ecuatoriana

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veintiséis de Diciembre del dos mil cinco, queda inscrito el Nombramiento de VICEPRESIDENTE, de la Compañía SELVAVENTURA S.A., a favor de DANIEL BENJAMIN PLAZA ROSALES, a foja 135.553, Registro Mercantil número 25.257, y anotado el veintiséis de Diciembre del dos mil cinco, bajo el número 50.717 del Repertorio, a las 16:53 Horas. -

PRA. NORMA PLAZA DE GARCIA
REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 50717 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa REVISADO POR